



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

**Сотрудник регионального следственного управления  
Следственного комитета принял участие в XXVII  
Международном марафоне "ЭРГО - Белые ночи" в г. Санкт-  
Петербург**



3 июля 2016 года г. Санкт-Петербург состоялся XXVII Международный марафон "ЭРГО - Белые ночи".

Представитель СУ СК России по Нижегородской области - следователь-криминалист следственного отдела по Автозаводскому району г. Н. Новгород Михаил Денисов приехал в северную столицу для того, чтобы пробежать дистанцию марафона, которая составляет 42 км 195 м.

Совместно с участниками марафона со всего мира М. Денисов стартовал с Дворцовой



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

площади, чтобы пробежать по всем центральным улицам и набережным г. Санкт-Петербург. Несмотря на то, что условия пробега на столь длинную дистанцию осложнились летней жарой, представитель регионального СК успешно финишировал и получил заслуженную медаль.

Стоит отметить, что Михаил Денисов уже неоднократно принимал участие в подобных мероприятиях. Так, 20 сентября 2015 года он участвовал в Московском марафоне, а 22 мая 2016 года преодолел дистанцию на международном Казанском марафоне.

Примечательно, что он не собирается останавливаться на достигнутом и планирует принять участие в ближайшем международном марафоне, который состоится уже осенью текущего года в г. Москва.

## Изображения



04 Июля 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1051736>